



## В Александровском округе четверо молодых людей подозреваются в осквернении символов воинской славы России



В Александровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении четырех молодых людей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, совершенное группой лиц).

По данным следствия, днём 27 декабря текущего года в селе Грушевском Александровского муниципального округа подозреваемые, находясь на памятнике «Братская могила красных партизан, воинов Советской армии и мирных жителей, павших смертью храбрых в годы Гражданской и Великой Отечественной войн», включили музыку и станцевали национальный танец.

Следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками МВД России подозреваемые установлены и задержаны. В ближайшее время им будет избрана мера пресечения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1850661>